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Aos 04 (quatro) dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18 horas 

(dezoito horas), de forma virtual, com a presença de 9 (nove) Vereadores, sendo eles: Celso 

Batista dos Santos; Daiani Maria; Demétrios Karol Lorenzini; Gustavo Henrique Richter; 

Isidoro José Weschenfelder; José André Schmitt; Maísa Aparecida Siebenborn; Marni 

Ediza Trentini Ledur e Vanessa de Jesus, reuniu-se extraordinariamente o Poder 

Legislativo. A Presidente DAIANI MARIA iniciou a Sessão saudando a todos e invocando 

o nome de Deus. Na sequência, informou que a Sessão Extraordinária foi realizada para 

apreciação do Projeto de Lei nº 182-03/2023 do Poder Executivo que autoriza a abertura 

de crédito suplementar e dá outras providências. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

182-03/2023 do Poder Executivo que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVICÊNCIAS. Em discussão, o Vereador 

Isidoro José Weschenfelder ressalta que o projeto vêm de encontro ao que os munícipes 

vêm questionando o porquê ainda não chegou no bairro que reside. E explana sobre a 

importância da aprovação do mesmo e da economia que trará ao município. O Vereador 

Demétrios Karol Lorenzini agradeceu o empenho do Executivo e da Secretária do 

Planejamento, e ressalta o empenho em buscar este recurso, para melhorar cada vez mais 

nosso município, e menciona que fica contente com tais melhorias. A Vereadora Marni 

Ediza Trentini Ledur explanou sobre uma conversa com o Secretário do Planejamento 

sobre inscrever o município nestes programas disponibilizados, e que assim teríamos mais 

melhorias no município. Agradeceu a Administração Municipal, e em especial a Secretária 

do Planejamento, e destaca a diferença de iluminação que deu nas ruas que já foram 

trocadas as lâmpadas. A Vereadora, Presidente Daiani Maria complementou parabenizando 

a Administração Municipal e a Secretária do Planejamento, e como o colega Vereador 

Demétrios Karol Lorenzini mencionou, é mais um ano que estamos expandindo a 

iluminação no município. Da mesma forma, mencionou que em 4 de janeiro, vê um 

Legislativo comprometido em fazer a diferença, se reunindo durante um recesso em uma 

Sessão Extraordinária, o qual trata de um Projeto muito importante para o município e para 

os munícipes, e que os projetos só vêm a agregar.  Em votação, o Projeto foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Daiani Maria encerrou 

a Sessão e convidou a todos para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 01 (primeiro) de 

fevereiro de 2023, quarta – feira, no horário das 18 horas 30 minutos (dezoito horas e trinta 

minutos).  

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE CRUZEIRO DO 

SUL, RS, AOS 04 DIAS DO MÊS DE 

JANEIRO DE 2023. 
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